

# Я иду в Сеть за информацией



Выполнила: Касьянова  
Яна Александровна, 10 лет  
ученица 4 «Б» класса  
МБОУ «ОСОШ № 2»  
Руководитель: учитель  
начальных классов  
МБОУ «ОСОШ №2»  
Балабанова Ольга Ивановна

г. Очёр, 2021г.

## Век информатизации

21 век – век информатизации! Как разобраться в мире информации, объем которой с каждым годом резко увеличивается? И как оставаться человеком, идущим в ногу со временем? Это и понятно: необходимо уметь находить в этом множестве накопленных человечеством знаний ту информацию, владение которой сделает мой внутренний мир богаче. Разбираться в литературе, искусстве, ориентироваться в мире новостей, необходимо каждому уважающему себя человеку. Нужно много читать. Просиживать часами в библиотеке, перелистывать тома книг – для этого нужно много времени. Да и не всегда в нашей библиотеке можно найти нужную книгу с интересующей информацией.



# Что такое интернет?

Интернет, инет, нет, Сеть, Всемирная Паутина— буквально "сеть сетей", "межсеть", это совокупность компьютеров, коммуникаций и программ, разбросанных по всему миру и связанных между собой. В Интернете есть электронная почта, сайты и многое другое. В последнее время Интернет часто называют просто Сеть (с большой буквы). В качестве систем связи служат телефонные линии, провода кабельного телевидения, спутники, оптоволоконные кабели, лежащие на дне океанов и т.д. РУнет – русский Интернет, т.е. все сайты, находящиеся в зоне .ru. Хотя считается, что сайты, расположенные в других зонах, но русскоязычные, тоже составляют РУнет.



## Какую информацию я ищу в Интернете?

Какую информацию я ищу в Интернете? Да самую различную. При подготовке домашнего задания по литературе нахожу отрывки или полное содержание произведения. В интернете нахожу информацию для написания реферата на разные конкурсы. Бумажным орфографическому и толковому словарям я предпочитаю виртуальные. В энциклопедиях я нахожу информацию, развивающую меня в области искусства, позволяющую познавать окружающий мир (например, частенько просиживаю на сайте Википедия). Интернет-энциклопедии очень удобны. Так как в них (в отличие от книжных аналогов) информация всегда обновляется – новые факты, новые открытия и огромное количество медиа-материала. Смотрю познавательные фильмы.



Я учусь в школе искусств и играю на фортепиано, меня интересуют новости музыки и искусства. Поэтому страницы новостей, и не только о музыке, на сайтах в Интернет-сети притягивают мое внимание. Я посетила много сайтов с информацией о музыке наших предков.

Также в интернете я узнаю много нового о современной музыке.



Различные социальные сети также помогают мне в общении и обмене информацией с моими друзьями. Так же всемирная сеть помогает мне общаться с родственниками которые находятся вдали от меня.



# Угроза в сети

Но, в сети интернет стоит соблюдать правила безопасности.



## Угроза заражения вредоносным программным обеспечением



## Доступ к нежелательному контенту



## Поиск развлечений в интернете



# **ПАМЯТКА по безопасности детей в сети Интернет**

Не входите на незнакомые сайты.

Если к вам по почте пришел файл Word или Excel, даже от знакомого лица, прежде чем открыть, обязательно проверьте его на вирусы.

Если пришло незнакомое вложение, ни в коем случае не запускайте его, а лучше сразу удалите и очистите корзину.

Никогда не посылайте никому свой пароль.

## Составление сводной таблицы правил поведения в сети Интернет

Никогда	Всегда
<p>Никогда не оставляй встреченным в Интернете людям свой номер телефона, домашний адрес или номер школы без разрешения родителей</p> 	<p>Всегда будь внимательным, посещая чаты. Даже если в чате написано, что он только для детей, нельзя точно сказать, что все посетители действительно являются твоими ровесниками.</p>
<p>Никогда не отправляй никому свою фотографию, не посоветовавшись с родителями</p>	<p>Всегда спрашивай у родителей разрешения посидеть в чате</p>
<p>Никогда не договаривайся о встрече с интернет-знакомыми без сопровождения взрослых. Они не всегда являются теми, за кого себя выдают.</p>	<p>Всегда покидай чат, если чье-то сообщение вызовет у тебя чувство беспокойства или волнение. Не забудь обсудить это с родителями</p>

## Составление сводной таблицы правил поведения в сети Интернет

Никогда	Всегда
<p>Никогда не открывай прикрепленные к электронному письму файлы, присланные от незнакомого человека. Файлы могут содержать вирусы или др. программы, которые могут повредить всю информацию или программное обеспечение компьютера</p>	<p>Всегда держи информацию о пароле при себе, никому его не говори</p> 
<p>Никогда не отвечай на недоброжелательные сообщения или на сообщения с предложениями, всегда рассказывай родителям, если получил таковые</p>	<p>Всегда помни, что если кто-то сделает тебе предложение, слишком хорошее, чтобы быть правдой, то это, скорее всего, обман</p>
	<p>Всегда держись подальше от сайтов "только для тех, кому уже есть 18". Такие предупреждения на сайтах созданы специально для твоей же защиты.</p>

*И в заключении я хочу сказать, что Интернет – отличный помощник для человека. Наверное, именно это является фактором, почему я иду в Сеть за информацией.*



## Используемые источники

<https://prezentacii.info>

<https://pandia.ru/text/78/197/9553.php>

<https://lib.convdocs.org/docs/index-230132.html>

<http://belgdb.ru/assets/doc/kollegam/meropriyatiay>

**Спасибо за внимание**